
Wein Frankreich 
 
 
 
 
 
6659 Finesse Merlot Cabernet Joseph Castan Languedoc   6x0,75 ltr. 
  
6660 Finesse Chardonnay Colombard Joseph Castan Languedoc   6x0,75 ltr. 
  
6661 Finesse Syrah Rosé Joseph Castan  Languedoc  6x0,75 ltr.   
  
 
6676 Domaine de La Baume les Mariés Chardonnay VdP D´OC   6x0,75 ltr.   
 Languedoc 
6678 Domaine de La Baume les Mariés Cabernet Sauvignon VdP D´OC  6x0,75 ltr.   
 Languedoc 
 
 
6653 Chat.Pavillon de Villenouvette  Corbières  6x0,75 ltr.   
  
6657 Chateau Artix  Minervois  6x0,75 ltr.   
  
6654 Côtes du Rhone Victor Berard    6x0,75 ltr.   
  
6655 Côtes du Rhone Joseph Castan    6x0,75 ltr.   
  
6656 Costières de Nîmes Joseph Castan   6x0,75 ltr.   
  
6669 Chateauneuf du Pape Joseph Castan    6x0,75 ltr.   
 
6667 Chablis Victor Berard   6x0,75 ltr. 
 
6652 Bourgogne Pinot Noir Victor Berard   6x0,75 ltr. 
 
6675 Sancerre La Chenaye  Loire  6x0,75 ltr.   
  
6668 Baron Monbarduc MRP  Bergerac Rouge   6x0,75 ltr.   
  
6674 Les Tortues Colombard - Sauvignon Blanc  Côtes de Gascogne  6x0,75 ltr. 
       
6699 Chateau Genibon Cotes de Bourg Prestige   6x0,75 ltr. 
 
6670 Henri Gaillard Côtes de Provence rosé   6x0,75 ltr.



 
6698 Bordeaux Rosé Lise de Bordeaux   6x0,75 ltr. 
 
6694 Chateau Caillet Bordeaux    6x0,75 ltr. 
 
6684 Chateau Les Moynards Bordeaux   6x0,75 ltr. 
 
6683 Chateau Mugron Bordeaux Superieur    6x0,75 ltr. 
  
6662 Chateau de Terrefort-Quancard Bordeaux Superieur   6x0,75 ltr.   
  
6673 Cheval Quancard Bordeaux Reserve Barriqueausbau   6x0,75 ltr. 
 
 
6663 Fortin Plaisance Saint-Emilion AOC   6x0,75 ltr.   
   
6664 Chateau Carillon Saint-Emilion AOC    6x0,75 ltr. 
   
6681 Chateau La Pointe Bouquey Saint-Emilion AOC   6x0,75 ltr.   
  
6682 Chateau Cantin Saint Emilion Grand Cru   6x0,75 ltr.   
 
6679 Les Chevaliers d´Ordre Saint Emilion Grand Cru   6x0,75 ltr.  
 
6686 Chat. Tour Renaissance Saint Emilion Grand Cru  6x0,75 ltr.   
 
6671 Vieux Chateau des Combes Saint Emilion Grand Cru   6x0,75 ltr. 
 
6692 Chateau Bonfort MDC Montagne Saint-Emilion   6x0,75 ltr.   
  
6680 Chateau Roc de Calon Montagne Saint Emilion  6x0,75 ltr.  
 
 
6685 Chateau Vieux Cardinal Lafaurie Lalande de Pomerol   6x0,75 ltr.   
   
6687 Chateau Dauzac Margaux 5ème Cru Classé   6x0,75 ltr. 
 
6693 Chateau Mille Roses Margaux   6x0,75 ltr. 
  
6688 Chateau Maucaillou Moulis    6x0,75 ltr.   
  
6689 Chateau Moulinet Pomerol    6x0,75 ltr.   
  
6691 Ch. Cossieu Coutelin Saint- Estèphe   6x0,75 ltr.   
  
6665 Chat. La Fiefs Lagrange Saint-Julien   6x0,75 ltr. 
 
6688 Chateau Chateau La Croix Margautot  Haut-Medoc  6x0,75 ltr. 
  
6695 Chateau Haut Milon Pauillac   6x0,75 ltr.   
    
  
   
 

 



 
 

Wein Spanien 
 
 
 
6841 Casa Solar Tinto Barrica 3 Monate Barrique   6x0,75 ltr. 
   
6843 Tempranillo 12 Monate Barrique  La Mancha   6x1,0 ltr. 
 
6828 Vegaval Plata Reserva 12 Monate Barrique  Valdepenas  6x0,75 ltr.   
   
  
6829 Vegaval Gran Reserva 12 Monate Barrique  Valdepenas  6x0,75 ltr.   
 
6835 Marco Real Rosado Navarra    6x0,75 ltr.   
   
6850 Don Mendo Reserva 18 Monate Barrique Carinena  6x0,75 ltr.   
  
6853 Don Mendo Gran Reserva 24 Monate Barrique Carinena  6x0,75 ltr.   
   
6820 Taurus Tinto Roble Tinta de Toro Barriqueausbau  6x0,75 ltr. 
  
6821 Taurus Tinto Crianza Tinta de Toro Barriqueausbau  6x0,75 ltr. 
  
6822 Villaester Tinta de Toro 16 Monate Barrique   6x0,75 ltr. 
  
6830 Avutarda Vino Tierra Castilla y Leon  Cabernet-Tempranillo  6x0,75 ltr. 
  
6832 Domus Dei Crianza 6 Monate Barrique Rioja   6x0,75 ltr. 
  
6834 Domus Dei Reserva 12 Monate Barrique Rioja   6x0,75 ltr. 
  



Wein Italien 
 
 
 
5820 Chardonnay Veneto Villa Marin  Bag in Box 5,0 ltr.   
5821 Rosé Cabernet-Merlot Veneto Villa Marin Bag in Box 5,0 ltr.  
5822 Merlot Veneto Villa Marin  Bag in Box 5,0 ltr.   
5825 Pinot Bianco Veneto Villa Marin  Bag in Box 5,0 ltr.   
 
 
6551 Barolo Elite Casa Sant´Orsola DOCG   Piemont  6x0,75 ltr.   
6552 Barbera d´Asti Stella Rossa Barrique Marco Bonfante Piemont   6x0,75 ltr. 
6554 Barolo " Cascina Lo Zoccolaio" 18 Monate Barrique Piemont  6x0,75 ltr.   
6595 Gavi Di Gavi La Toledana DOCG Piemont  6x0,75 ltr. 
 
6561 Preciso Nero d´Avola Sizilien    6x0,75 ltr.   
6562 Preciso Grillo Sizilien   6x0,75 ltr.    
6563 Preciso Rosé Sizilien    6x0,75 ltr.   
6560 Capoccia Nero d´Avola – Cabernet Sauvignon Holzkiste  6x0,75 ltr. 
  
6592 Bisanzio Rosé Cerasuolo Abruzzen    6x0,75 ltr. 
6593 Bisanzio Montepulciano Abruzzen    6x0,75 ltr. 
  
   
6598 Pinot Grigio Veneto Corte Vigna   6x0,75 ltr.   
6600 Merlot del Veneto Corte Vigna    6x0,75 ltr.   
  
6603 Montepulciano d´Abruzzo Vitis Nostra   6x0,75 ltr. 
  
6604 Primitivo Villa Bruccia     6x0,75 ltr. 
 
6606 Bardolino Chiaretto Vitis Nostra    6x0,75 ltr.   
6607 Bardolino DOC Vitis Nostra    6x0,75 ltr.   
6614 Valpolicella Vitis Nostra   6x0,75 ltr.  
 
6612 Chianti Gonfalone Chianti DOCG   6x0,75 ltr. 
6609 Brunello di Montalcino Il Poggione  Toscana  6x0,75 ltr.   
   
6613 Kay Corvina Veronese Sartori di Verona   6x0,75 ltr.   
  
6555 Ruché La Tradizione di Castagnole  Monferrato, Montalbera  6x0,75 ltr.  
6549  Ruché Laccento Monferrato, Montalbera  6x0,75 ltr.



 

Wein Chile 
 
 
6690 Leon Cavallo Cabernet Sauvignon trocken  6x0,75 ltr.   
  
6742 Ventisquero Cabernet Sauvignon Reserva Maipo Valley   6x0,75 ltr. 
 
6746 Ventisquero Merlot Rosé Maipo Valley   6x0,75 ltr. 
 
6750 Ventisquero Sauvignon Blanc Reserva, Yelcho Maipo Valley  6x0,75 ltr.   
 
6752 Ventisquero Carmenère Reserva Maipo Valley   6x0,75 ltr.   
 
6761 Ventisquero Cabernet Sauvignon Gran Reserva Queulat   6x0,75 ltr.  
 
6740 Ventisquero Syrah Gran Reserva Queulat   6x0,75 ltr. 
 
 
6744 1865 Malbec Reserva Vina San Pedro   6x0,75 ltr. 
 
6744 1865 Carmenère Reserva Vina San Pedro  6x0,75 ltr. 
 

 
Wein Argentinien 
 
 
6836 Moncagua Malbec Mendoza    6x0,75 ltr. 
  
6837 Llama Malbec Roble Barriqueausbau  Mendoza  6x0,75 ltr. 
  
6838 Arguentota Malbec  12 Monate Barrique Mendoza  6x0,75 ltr. 
 
6725 Andeluna 1300 Cabernet Sauvignon  6 Monate Barrique   6x0,75 ltr. 
  
6726 Andeluna Malbec Altitud Reserva Barriqueausbau   6x0,75 ltr. 
  
6727 Andeluna 1300 Malbec 6 Monate Barrique   6x0,75 ltr.   
  
6728 Andeluna Torrontes Weisswein, Tupungato   6x0,75 ltr.   
  



Sonstige Wein Übersee 
 
6700 Ngarkondi Shiraz Australien   6x0,75 ltr.   
   
6711 Delheim Chenin Blanc Stellenbosch Südafrika  6x0,75 ltr.   
  
6712 Delheim Pinotage rosé Stellenbosch Südafrika  6x0,75 ltr.   
  
6762 Moonlight Shiraz rosé Biowein + Fair Trade Südafrika  6x0,75 ltr. 
 
6721 Hole in the water Sauvignon blanc Neuseeland   6x0,75 ltr. 
  
6722 Footprint Chardonnay Südafrika   6x0,75 ltr.   
  
6723 Footprint Shiraz Südafrika   6x0,75 ltr.   
  
6724 Footprint Cabernet Südafrika   6x0,75 ltr.   
  
   

Wein Österreich 
 
6919 Nittnaus Grüner Veltliner Weingut Nittnaus, Gols   6x1,0 ltr.   
  
6920 Nittnaus Zweigelt Weingut Nittnaus, Gols   6x1,0 ltr.   
  
6921 Nittnaus Zweigelt vom Heideboden Barrique   6x0,75 ltr. 
  
6923 Nittnaus Blaufränkisch    6x0,75 ltr.   
 
6924 Nittnaus Leithaberg Blaufränkisch Barrique  6x0,75 ltr.  
  
6925 Nittnaus Salzberg Merlot / Blaufränkisch Barrique  6x0,75 ltr.   
  
6926 Nittnaus Zweigelt Classic    6x0,75 ltr. 
  
6927 Nittnaus Grüner Veltliner vom Heideboden  6x0,75 ltr.   
  
6930 Nittnaus Eiswein Welschriesling Eiswein    6x0,375 ltr.   
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